

Коронавирус – это событие, сильно впечатлившее не только взрослых, но и детей. Информация о пандемии, обсуждаемая дома и на всевозможных экранах, мониторах, дисплеях уже включилась в ежедневный жизненный опыт современного ребенка.



Как помочь детям эмоционально отреагировать и обработать поступающую информацию? (Да-да, они тоже могут в этом нуждаться).

Наш эксклюзивный ТОП-5:

1. Играем в больницу.

Сюжет актуален как никогда, поскольку медицина сейчас – одно из самых популярных направлений деятельности взрослых. Не обязательно иметь в наличии готовый набор доктора. Включаем фантазию, и вот уже белая рубашка превратилась в медицинский халат, а простая шариковая ручка – в шприц с вакциной. Маленький врач будет рад потрудиться над улучшением вашего самочувствия.

2. Обустроиваем секретную лабораторию.

По своей природе дети – исследователи, ими движет познавательный интерес, они постоянно экспериментируют. Используя любые подручные средства, подключив все ту же фантазию, можно создать лабораторию, в которой ваш юный первооткрыватель будет усердно трудиться, изучая вирусы и создавая вакцину, столь необходимую человечеству.

3. Рисуем или лепим вирусы, бактерии, различные микроорганизмы.

Тот же коронавирус может предстать недовольным лохматым монстриком в короне. Творческий процесс предлагаем вам завершить созданием волшебной пилюли или сыворотки и устроить выставку работ. Попробуйте – это весело.

4. Сочиняем сказку про коронавирус – обязательно со счастливым концом.

Эту сказку можно красиво оформить и оставить на память, потому что пандемия закончится и жизнь пойдет своим чередом, ну а сказка будет напоминанием о приключении, называемом семейная самоизоляция.

5. Смотрим мультфильмы о вирусах и бактериях.

Именно сейчас познавательную активность детей легко можно направить в это русло. Кто знает, может быть в ваших семьях растут будущие гениальные врачи, микробиологи и ученые.

Оставайтесь дома - дома хорошо. Желаем вам здорово повеселиться всей семьей, друзья!

